gﬂ/fuf{'g

MATH 56 WORKSHEE? ™ = fudauin bores 5/1/13

A Bl oa pule 3%

B) SMP(E/}U,‘U e/xgowitﬁtﬁh I A Q}c}a[m} "‘\ﬁ He 76 @Vm_l;(g Mz{s:

— 113

PO (s ) et < )

H(Mc@, Jt«ﬁﬁ A p{el FMM? J{% % M,‘,Le, xp vua“( mméfﬁ‘dm!‘,

C) Ve Eudie alyaith, 15 Conpul ged (22¢], wsy by L.

:D) ﬁt(/oo’\f“ 805/ [Hm‘t: bow clue 3 d-1 {00 ?:Z




‘3%1&5

MATH 96 WeRKSHEE7 faditonlin baois 5/1/13
L e ® SoLUTte NE @,

A) iﬁ:f\"“{ a P&.;ﬁj&}} ,;s‘z,h 3 300 [

-

]

. +
}C’S ﬁ‘s\f‘ A= 3100

ol W o« /Akéﬂ:f , e 3(‘)‘9,{/’

B) Sc‘m])(ifaﬂv e/xyama:tﬁiﬁh werd < ‘ Q‘f-)o[zmu m\ﬁ He 720d wib ot

J 6(5 ;
f_ . j I 1? F g _t,A.Pa—g-—-«—\

s
507 é’”"m{, !4) - (!4—:4 A ¢ ’3))‘?’3 (¢ 123
| 123 ¥ e I = wieel (4
(k’if(*) - kK 9 r ( j 4 ( f”

L B ke s

 Heco sl s e M T b iy o ]
H o a(a.,f,. P Pr\al:»‘-'\?z-tfy J{q{; (f,; ,...,L,,‘lf“.l =Ep Es,r,dZL ]C W_t::/ ;Qﬁi?‘cﬁ‘k ) wanih wlie, Ao Ma{ k

h
D velle dye i ephee b Yy Sl i ol p
ﬁf‘@fow\fv‘{lﬁn« weod Je_

C . (Vse ;ﬁuétf“’( AT e, & "
) E { %ﬂh} lﬂm iﬁ Céxwﬁw (/j:((ja/t (Z‘lf_g 1/ l ?_75‘) {ﬁy !/i.f#,am(v “
276 j:jcaﬁ(fﬂ?e,%@ s

— lyts .
- 4 6 ,Mm%ﬁféw

34
)= ged (120, 299)
J" 4 CNChom - 867 Z‘%ﬁ

ged (289, 119)
‘. T
o0 219~ 2938
66-6{ (51/17) = |77

ot

ged (1,5 _

ZD) %w[)b? 20 5/ [Hm'r: bow clse 3 a1 {00 ?]

g @ ol = & 00 - 4% - olO'L _ N7'L (‘J\O“f7> ((‘\D :/>

“Tﬁ.i? vdﬂ L?e Lyng_fj a‘f:' ?%{nqgl{f \?u.c/é!} 0?{ . = qu ! g/\:))
' (Hﬂpg wre bifh @mm) :




